

**Федеральное государственное казенное
военное образовательное учреждение высшего образования
«Саратовское высшее артиллерийское
командное училище»
Министерства обороны Российской Федерации**

Защищать Родину в России всегда считалось важным и почетным делом. Тысячи государственных деятелей и легендарных людей связали свою судьбу с артиллерией – родом войск, зарожденным более 640 лет назад. В разные эпохи с помонными артиллериин «сюзами судьбы» Отечества Иван III, Иван IV (Грозный), Петр I (Великий), И.В.Сталин. Они уделяли развитие артиллериии неослабившее внимание, как основному средству огневого поражения противника. История свидетельствует о том, что они не ошиблись. В победах, одержанных под их руководством, артиллериия играла исключительно важную роль.

Со времен Великой Отечественной войны артиллерию стали называть «Богом Войны». Сегодня динамично развивающиеся ракетные войска и артиллериия Вооруженных Сил Российской Федерации не только не утратили свою актуальность, а стали основным средством огневого поражения противника на поле боя.

В настоящее время в связи с ростом угроз для нашей страны Президентом Российской Федерации принято решение, являющееся адекватной реакцией на агрессивную деятельность блока НАТО, о дополнительном наращивании боевого состава и численности Вооруженных Сил. Возросла потребность и в подготовке офицеров-артиллеристов. Коллегией Министерства обороны Российской Федерации 17 января 2024 г. было принято решение о создании Саратовского высшего артиллерийского командного училища.

Место для создания училища выбрано не случайно. В городе Саратов еще в начале XX века по инициативе Героя русско-японской войны полковника А.П.Деникина был создан военный городок, в котором с 1915 года размещалась школа подготовки прапорщиков. В 1924 году школа прапорщиков была переформирована в пехотную школу переподготовки начальствующего состава РККА, а в 1937 году реорганизована в Саратовское бронетанковое училище. В послевоенное время в связи с развитием техники и необходимости создания новых видов и родов войск училище неоднократно реорганизовывалось. С 1963 по 2003 год Саратовское высшее командно-инженерное училище ракетных войск осуществляло подготовку офицеров-ракетчиков для ракетных войск и артиллерии Сухопутных войск. С 2003 года подготовка ракетчиков передана в Михайловскую военную артиллерийскую академию, а на фондах училища создан учебный центр боевого применения (артиллери). Центр располагает современной учебно-материальной базой и опытными специалистами, позволяющими организовать подготовку офицеров-артиллеристов. Это явилось основанием для принятия решения о формировании в 2024 году на фондах центра Саратовского высшего артиллерийского командного училища.

Училище чтит воинские традиции и передает свои знания и профессиональный опыт новому поколению офицеров-артиллеристов. Сделай свой первый шаг в достойное будущее, поступай в Саратовское высшее артиллерийское командное училище.

*Ракетные войска и артиллериия
Вооруженных Сил
Российской Федерации*



*Отечизна. Честь.
Долг. Отвага!*

410010, Россия, г. Саратов
ул. Артиллерийская, д. 2
тел. 8 (8452) 69-33-06

*Министерство обороны
Российской Федерации*



**САРАТОВСКОЕ
ВЫСШЕЕ
АРТИЛЛЕРИЙСКОЕ
КОМАНДНОЕ
УЧИЛИЩЕ**



г. Саратов